INDICAÇÃO Nº  78/12

           Ementa: Solicita remessa de Projeto de Lei, visando a redução de              

                          jornada de trabalho e remuneração proporcional.



        Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

                                   I      N      D     I      C      A     M    O    S, nos termos regimentais, com ciência ao douto Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Santa Rosa de Viterbo, para que este, junto ao departamento competente da municipalidade, viabilize a elaboração de estudos e posterior remessa de projeto de lei a esta Casa Legislativa, dispondo sobre REDUÇÃO DE JORNADA DE TRABALHO COM REMUNERAÇÃO PROPORCIONAL.

                            Diversos municípios da nossa região, bem como órgãos do Governo Estadual e Federal possuem legislação própria que estabelece regras e critérios de redução de carga horária, com a consequente redução da remuneração.

                            Saliente-se que tal situação funcional abrange somente funcionários públicos concursados e não tem caráter obrigatório de ambas as partes, é uma faculdade da Administração Pública e do próprio servidor público.

                            O projeto de lei a ser oportunamente enviado pelo Prefeito Municipal deverá dispor que a redução da jornada de trabalho de oito horas diárias e quarenta semanais para seis ou quatro horas diárias e trinta ou vinte horas semanais, respectivamente, com remuneração proporcional, calculada sobre a totalidade da remuneração.

                             Por oportuno, encaminhamos modelo de formulário do Governo Federal.

Sala das Sessões, 25 de Maio de 2012.

        Guilherme Márcio Felizardo (Guilherme Polícia)

      Vereador

