INDICAÇÃO Nº  92/12

                                   Ementa: Indica adequação da referência salarial dos servidores 

                                                 públicos (Agentes Comunitários de Saúde).


         Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

                             I      N      D     I      C      A     M    O    S, nos termos regimentais, com ciência ao douto Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Santa Rosa de Viterbo, para determinar ao departamento competente da municipalidade, a adequação da referência salarial dos servidores públicos (Agentes Comunitários de Saúde), visto que atualmente recebem vencimentos abaixo dos valores repassados pela União Federal.

                         Hoje os Agentes Comunitários de Saúde recebem R$ 791,77 , sendo que o Governo Federal destina ao Município de Santa Rosa de Viterbo R$ 19.452,00 que dividido pelos doze funcionários perfaz um valor devido de R$ 871,00. por agente.

                          Ante ao exposto, compete ao Executivo Municipal o envio de novo Projeto de Lei regularizando os vencimentos dos Agentes Comunitários de Saúde, utilizando o valor total repassado pelo Ministério da Saúde ao Fundo Municipal de Saúde, no Programa de Agentes Comunitários de Saúde.

                         A utilização apenas parcial dos valores repassados pelo Ministério da Saúde, além de prejudicar os direitos salariais dos Agentes Comunitários de Saúde, poderá acarretar problemas ao Executivo Municipal na prestação de contas com a União.

                         Ademais, a adequação dos vencimentos dos referidos servidores públicos em relação aos valores repassados pelo Governo Federal, não sofre qualquer restrição legal em virtude do calendário eleitoral, pois fruto de um convênio celebrado há anos e com fundamento na Lei Federal n. 9.452/97.

                         Sala das Sessões, 06 de Junho de 2012.

