INDICAÇÃO Nº  132/12


                      Ementa: Indica regulamentação do Projeto Recriança”.
                        

		        Senhor Presidente, Senhores Vereadores,
      
                          Considerando que o Projeto Recriança está implantado e funcionando no Centro Comunitário “João Cândido dos Reis”, localizado nos Bairros LUA & JP, atendendo no período da manhã atende 60 e à tarde 100 crianças;
                             Considerando que no Centro Comunitário “João Ludovice Antunes” (Tio Pica-Pau), no Conjunto Habitacional Adib Moussa, o Projeto Recriança atende no período da manhã 21 e no período da tarde 33 crianças;
                              Considerando que o r. projeto é de suma importância para o Município, em especial para muitas mães que podem trabalhar tranquilas, sabendo que são filhos estão bem acolhidos;

                          I      N      D     I      C      A     M    O    S, nos termos regimentais, com ciência ao douto Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Santa Rosa de Viterbo, para que este junto ao setor competente, estude a possibilidade de regulamentar o Projeto Recriança, vinculando este importante projeto ao Departamento de Educação do Município; pois apesar de existir de fato, o projeto precisa de recursos próprios, não apenas contar com parcos recursos do Departamento Municipal de Esporte e Cultura. Ressaltamos apenas precisa ser instituído também de direito, para receber mais recursos e melhorar ainda mais o atendimento das crianças, devidamente matriculadas nesse projeto, no contra-turno do período escolar.
                 Sala das Sessões, 21 de Setembro de 2012.


                         Gisleine Aparecida Badan Eleutério (Gisa Badan)                           
                             Vereadora
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