INDICAÇÃO Nº  145/12


         Ementa: Indica isenção total do pagamento do IPTU, para        
                       aposentados e pensionistas, para o exercício de 2013.

		       Senhores Vereadores,       


                             I      N      D     I      C      A     M    O    S, nos termos regimentais, com ciência ao douto Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Santa Rosa de Viterbo, para que este tome as providências necessárias, junto ao departamento competente da municipalidade, no sentido de determinar ao setor competente a elaboração de Projeto de Lei autorizando o Executivo Municipal a conceder ISENÇÃO TOTAL (100%) no pagamento do Imposto Predial Territorial e Urbano - IPTU, para o exercício de 2013, aos aposentados e pensionistas, bem como aos portadores da Síndrome da Imunodeficiência Adquirida - AIDS e pacientes em tratamento de Neoplasia Maligna (Câncer), possuidores de um único imóvel e que tenham rendimento mensal, a ser estudado pelo departamento competente. 
                             A Lei Municipal nº 3827/12, dispõe sobre a concessão de desconto de 85% para pagamento a vista e 80% para pagamento em dez vezes, com a finalidade de beneficiar, ainda mais os aposentados e pensionistas que muito contribuíram para o progresso de Santa Rosa de Viterbo, praticamente sem onerar os cofres públicos, solicito que a Prefeitura Municipal conceda isenção de 100% do IPTU, neste caso. 
                            No aspecto legal, o Supremo Tribunal Federal, recentemente julgou “Constitucional” Lei do Município de Franca, concedendo isenção total de IPTU para os aposentados e pensionistas daquela cidade, conforme cópias anexas.  	


         Sala das Sessões, 29 de Novembro de 2012.


Heitor Aparecido Bertocco (Heitor Bertocco)
Vereador
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